
Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)

!!! Podpora MS Windows 7 byla ukončena!!!

!!! Změna konfigurace programu !!!
Z důvodu přechodu na vyšší verzi vývojového prostředí je nutné změnit systémovou proměnnou PATH. 
Současnou cestu c:\sybase\powerbuilder19 přepište na novou c:\cis\powerbuilder19 (případně na 
místo, odkud spouštíte program CIS). 

V případě dotazů kontaktujte p. Gregora, 603 546 412.

Verze CIS 7.09.00 k 21.02.2025

Mzdy
 Byla   upravena   sestava   Přehledu   pojištění   a   upraven   XML   soubor   PVPOJ25.XML   odesílaný   na 

sociálku. Do počtu důchodců pobírajících slevu na zaměstnance jsou nyní započítáni zaměstnanci 
pouze jednou, i když mají více pojistných vztahů. Pracovníci s nulovou slevou nejsou jako doposud 
do počtu započítáni. Hodnotové údaje zůstávají za všechny pojistné vztahy (pracovní poměry), jako 
doposud. 

 Pro   další   roky   byl   opraven   výpočet   benefitní   dovolené   navíc   pro   Jednotu   Tábor   tak,   aby   po 
odpracování 5 let se zvýšil na 5 dnů.

 V sestavách MZ_POJ   Pojistné na sociální zabezpečení za úseky i bez úseků byl upraven poslední 
údaj na sestavě Doplatek za minulé období (pracovník). Nyní je v něm započtena i sleva na pojištění 
pracujících důchodců, takže se v něm již nebude zobrazovat záporná hodnota této slevy.

 Ve výplatnicích byl pro nestátní organizace opraven text "zaručená mzda" na "garantovaná mzda".
 Byl zaktivněn výpočet příplatky za odpracovaný svátek dohodářů nasazený sazbou.
 Byla upravena sestava Nezahrnuté příjmy do základu pojistného.
 Byly upraveny sestavy Součtu čistých mezd za prodejny.
 Ve zpracování Oznámení pro OČR byly zapracovány další kontroly vyplněných informací, například 

platební   informace  nebo  datumy  poskytování  péče.  Dále   se  předvyplňuje  označení   typu  platby. 
Pokud je na nemocenské dávce označeno „Ukončení nemoci“=“Ano“, tak se na Oznámení předvyplní 
i   typ „Ukončení“.  Při  kliknutí  na volbu „Ano“ u otázky, zda zaměstnanec poskytoval  péči po celé 
období, se automaticky vyplní i první pár období Od-Do v sekci ve kterých dnech zaměstnanec péči 
poskytoval, a to z datumů z polí Od-Do v otázce, kdy zaměstnanec žádá o výplatu ošetřovného. Při 
kliknutí na volbu „Ne“ se zmíněná datumová pole vyčistí.

 Byl implementován nový vzhled formuláře „Potvrzení o zdanitelných příjmech“ podle vzoru č. 33.
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